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تقلیل »کودتای امنیتی« به »فراخوان پهلوی«
دامِ کوچک‌انگاریِ دشمن

ابوذر شیرزادی
 برخی تحلیلگران خواسته یا ناخواسته با ساده‌انگاری، حوادث اخیر را تنها محصول هیجانات 
خیابانی یا فراخوان‌های جریان ورشکسته پهلوی می‌دانند؛ غافل از آنکه تقلیل یک »جنگ احزاب« 
مدرن و »کودتای تمام‌عیار آمریکایی-صهیونیستی« به یک اغتشاش سطحی، همان آدرس 
غلطی است که دشمن برای پنهان کردن ابعاد شکست سنگین اطلاعاتی خود به آن نیاز دارد.
​در روزهای پس از فروکش کردن غبار فتنه اخیر، جریانی در فضای رسانه‌ای و حتی نخبگانی 
تلاش دارد تا ماهیت حوادث رخ داده را در حد یک اعتراض خیابانی یا نهایتاً اغتشاشات ناشی از 
فراخوان‌های سلطنت‌طلبان و جریان پهلوی پایین بیاورد. این نوع نگاه، اگر چه در ظاهر شاید 
برای کوچک شمردن پایگاه اجتماعی اغتشاشگران باشد، اما در باطن یک اشتباه استراتژیک و 
خطای محاسباتی بزرگ است. چرا که نادیده گرفتن »سر مار« و تمرکز بر »دم« آن، ما را از 

شناخت عمق کینه‌توزی و پیچیدگی نقشه دشمن غافل می‌کند.
​آنچه در صحنه خیابان‌های برخی شهرها گذشت، نه یک شورش کور، بلکه به تعبیر دقیق 
رهبر معظم انقلاب و فرمانده کل قوا، یک »کودتای ترکیبی« بود. اسناد و شواهد متقن نشان 
می‌دهد که سرویس‌های جاسوسی سیا )CIA( و موساد، نه به صورت محدود، بلکه با تمام ظرفیت 
اطلاعاتی، عملیاتی و مالی خود پا به میدان گذاشته بودند. تقلیل این هجمه سنگین امنیتی 
به تحرکات یک جریان مدفون شده تاریخی )پهلوی(، نادیده گرفتن واقعیت‌های میدانی است.
​نگاهی به صحنه‌های درگیری، به ویژه در مناطق مرزی و برخی کانون‌های آشوب، گواه 
روشنی است که ما با معترضین معمولی روبه رو نبودیم. ورود سلاح‌های جنگی، استفاده از 
تاکتیک‌های جنگ شهری و نوع خشونت به کار رفته، امضای مشخص سرویس‌های امنیتی 
بیگانه را بر خود داشت. وقتی دشمن از »فراخوان« عبور می‌کند و به فاز »درگیری مسلحانه« 

می‌رسد، یعنی پیاده ‌نظام آموزش‌دیده خود را وارد معرکه کرده است.
​در این میان، نقش‌آفرینی همزمان تمامی گروهک‌های معاند، از تجزیه‌طلبان در غرب و 
شرق کشور گرفته تا تروریست‌های پژاک و کومله، نشان‌دهنده وجود یک »اتاق فرماندهی واحد« 
است. این هماهنگی عجیب میان گروه‌هایی که شاید در ظاهر با هم اختلافاتی هم داشته باشند، 

تنها با کارگردانی و فشار کارفرمایان آمریکایی و اسرائیلی ممکن است.
​نکته قابل تأمل دیگر، حضور میدانی و موضع‌گیری‌های رسمی گروهک منافقین است. 
سازمانی که دستش تا مرفق به خون هزاران ایرانی آلوده است، در این فتنه تمام‌قد وارد شد. 
اعلام رسمی لیست کشته‌شدگان منتسب به این گروهک در حوادث اخیر و بیانیه‌هایی که 
صریحاً مسئولیت برخی اقدامات تروریستی را بر عهده می‌گیرند، سند غیرقابل‌انکاری است که 
نشان می‌دهد بدنه اصلی آشوبگران را نه جوانان فریب‌خورده، بلکه تروریست‌های شناسنامه‌دار 

تشکیل می‌دادند.
​بنابراین، قبل از هر تحلیل و نوشتاری باید این پیش‌فرض بنیادین را ملکه ذهن کرد که ما 
با یک »فتنه آمریکایی-اسرائیلی« مواجه بودیم، نه یک دعوای داخلی. دشمن تمام مهره‌های 
سوخته و فعال خود را همزمان روی صفحه شطرنج آورد؛ از بازماندگان ساواک و پهلوی گرفته 

تا منافقین و تجزیه‌طلبان، همه زیر پرچم استکبار جمع شدند تا امنیت ایران را نشانه روند.
​امروز، اصرار بر کوچک‌نمایی دشمن و تقلیل آن به جریان پهلوی، در واقع کتمان »پیروزی 
بزرگ« ملت و نیروهای امنیتی است. وقتی بدانیم که جمهوری اسلامی ایران در برابر ائتلاف 
جهانی سرویس‌های جاسوسی و تروریست‌های اجاره‌ای پیروز شده است، عظمت این ایستادگی 
بیشتر نمایان می‌شود. نباید اجازه داد روایت‌های سطحی، جای حقایق عمیق امنیتی را بگیرد و 

نقش اصلی »آمریکا و اسرائیل« در این توطئه به فراموشی سپرده شود.

سفر علی لاریجانی به عمان
دبیر شورای عالی امنیت ملی ایران در صدر یک هیئت به مسقط پایتخت عمان 

سفر کرد. 
علی لاریجانی، دبیر شورای عالی امنیت ملی ایران روز سه‌شنبه )۲۱ بهمن 1404( در صدر 

یک هیئت به مسقط پایتخت عمان سفر کرد. 
لاریجانی در جریان این سفر با مقامات عالی سلطنت عمان دیدار و پیرامون آخرین تحولات 

منطقه‌ای و بین‌المللی و همکاری‌های دو جانبه در سطوح مختلف گفت‌وگو خواهد کرد.

لاوروف: مسکو در تماس دائم با ایران است
وزیر امور خارجه روسیه با اشاره به مذاکرات ایران و آمریکا بیان کرد: مسکو در 

تماس دائم با ایران است.
سرگئی لاوروف، وزیر امور خارجه روسیه در اظهاراتی با بیان اینکه از تلاش‌های میانجیگرانه 
عمان در مذاکرات میان ایران و آمریکا استقبال می‌کنیم، گفت: مسکو در تماس دائم با ایران است.

وی همچنین با اشاره به وضعیت غزه اظهار داشت: خشونت در غزه همچنان ادامه دارد؛ مفاد 
و جزئیات طرح صلح ترامپ مبهم و فاقد شفافیت است. امیدواریم »شورای صلح« ریشه‌های 

درگیری فلسطین و اسرائیل را بررسی کند.
لاوروف همچنین بیان کرد: انتظار نمی‌رود که آرامش به این زودی‌ها در خاورمیانه برقرار شود.

وال‌ استریت ژورنال: 

موشک، ستون اصلی بازدارندگی ایران است
آمریکا و اسرائیل در حالی با اعمال فشار به دنبال کاهش توان موشکی ایران 
هستند که حتی رسانه‌های غربی هم به اهمیت این موشک‌ها برای حفظ تمامیت 

ارضی و بازدارندگی ایران اذعان کرده‌اند.
»موشک‌های بالستیک اکنون ستون فقرات بازدارندگی ایران را تشکیل می‌دهند. آن‌ها مثل 
یک چاقوی سوئیسی هستند؛ همزمان برای اجبار، دفاع و تنبیه به کار می‌روند.« این نظر بهنام 

طالب‌لو، مدیر ارشد برنامه ایران در بنیاد دفاع از دموکراسی‌ها است. 
روزنامه وال استریت ژورنال با اشاره به نظر کارشناسان در مورد توان موشکی ایران تأکید 
کرده که ایران توانسته موشک‌های قدرتمندی را تولید کند که می‌توانند از »سد پدافندهای 

اسرائیلی و آمریکایی عبور کنند«. 
این روزنامه همچنین افزوده که طبق برآوردها، با وجود پرتاب شماری از موشک‌های ایرانی 
در طول جنگ ۱۲ روزه، ایران همچنان حدود ۲ هزار موشک بالستیک میان‌برد در اختیار دارد 

که می‌توانند سراسر منطقه را پوشش دهند. 
وال استریت ژورنال تأکید کرده که ایران علاوه‌بر موشک‌های بالستیک، ذخایر قابل‌توجهی از 
موشک‌های کوتاه‌برد دارد که قادرند پایگاه‌های آمریکا در خلیج‌فارس و کشتی‌ها در تنگه هرمز 
را هدف قرار دهند. به مجموع این موشک‌ها، موشک‌های کروز ضدکشتی را نیز باید اضافه کرد.‌
همین قدرت عظیم موشکی ایران است که دشمنان این کشور را به وحشت انداخته و 
باعث شده فشارها برای کاهش برد موشک‌های ایران افزایش یابد. آمریکا و اسرائیل در حالی 
خواستار کاهش برد موشک‌های ایران به زیر ۵۰۰ کیلومتر هستند که این موشک‌ها اصلی‌ترین 

ابزار مقابله و بازدارندگی کشورمان به شمار می‌روند. 
کاهش برد موشک‌ها معنایی جز خلع سلاح و در نتیجه تسلیم »تسلیم بی‌قید و شرط« 
ایران نخواهد داشت و در نتیجه، چنین کشوری بدون ابزار دفاعی به هدفی سهل‌الوصول برای 

تجاوز و تجزیه تبدیل می‌شود. 
ترس آمریکا از موشک‌های ایرانی

وال استریت ژورنال اذعان کرده که تهدیدات ایران در مورد پاسخ محکم به هرگونه ماجراجویی 
آمریکا، ترامپ را از حمله به ایران در اواسط ماه ژانویه منصرف کرده است. 

این روزنامه آمریکایی تأکید کرده که ترامپ با توجه به میزان تجهیزات و قوای نظامی 
آمریکا در منطقه غرب آسیا در ماه ژانویه، به این نتیجه رسید که امکانات لازم برای حمله‌ای 

قاطع علیه ایران و پس از آن، مقابله با ضدحمله‌های ایران را در اختیار ندارد.‌
شهید حاجی‌زاده؛ مردی که می‌خواست اسرائیل را نابود کند

وال استریت ژورنال در ادامه به نقش مهم سردار شهید امیرعلی حاجی‌زاده در توسعه توان 
موشکی ایران اشاره و تأکید می‌کند که این سردار شهید، ایران را از وابستگی نظامی در حوزه 
موشکی به خودکفایی نظامی رساند و توانست »برنامه موشکی ایران را به سطحی تازه برساند«.
این روزنامه افزوده که سردار شهید حاجی‌زاده بر توسعه موشک‌هایی نظارت می‌کرد که 
قادر بودند اهدافی را در فاصله ۱۰۰۰ مایلی با دقت بالا هدف قرار دهند- بردی که اسرائیل را 
به‌خوبی در دسترس قرار می‌داد. این رسانه آمریکایی به رونمایی از شهرهای موشکی ایران هم 

اشاره و تأکید می‌کند که شهید حاجی‌زاده به دنبال نابودی اسرائیل بود.

درمکتب امام

حفظ پیروزی مشکل‌تر از اصل آن است
امروز همه چیز ما در معرض خطر است؛ خطر از جانب دوستان نادان 
تفرقه‌افکن، و با نقشه حساب شده از ناحیه دشمنان توطئه‌گر. بیدار شوید 

که حفظ پیروزی و نهضت بسیار مشکل‌تر از اصل آن است.
صحیفه امام؛ ج۹؛ ص۲۷ | قم؛ ۱۸تیر۱۳۵۸

بیچارگی راهبردی؛ 
آمریکا محتاج میز مذاکره، نه میدان نبرد
محمدحسین حمزه

1ـ ترامپ زبان تهدید را جایگزین هر اقدام دیگری کرده است. آمریکا بیش از هر زمان 
دیگری به مذاکره نیاز دارد، نه به جنگی که شکستش از پیش رقم خورده است. به بیان 
دیگر، آمریکا پس از ناکامی در جنگ 12 روزه و جنگ تروریستی اخیر، نیازمند توافق با 
ایران بود اما شکست‌های سنگینش، نمایش قدرتمندی را برای انحراف توجهات و کتمان 
عجز و استیصالش لازم داشت. به همین دلیل ناوگان دریایی خود را به حرکت درآورد و 
ترامپ سکانس به سکانس آن را گزارش می‌داد و می‌ستود. تهدید تاریخی رهبر معظم 
انقلاب نیز تولید قدرت و ایجاد موازنه کرد و آمریکا بیش از پیش به مذاکره پناه آورد اما 
برای نمایش قدرت و پنهان کردن بیچارگی خود، چاره‌ای جز تهدید و لحن تهاجمی 
نمی‌بیند. به همین دلیل رئیس‌جمهور آمریکا پس از مذاکرات روز جمعه ایران و آمریکا 
در مسقط باز هم با ظاهر قلدرمابانه اما از روی درماندگی و استیصال مقابل اقتدار ایران 
اسامی و برای نمایش قدرت گفت: »با توجه به نتایجی که با ایران داشتیم، قرار است 
اوایل هفته آینده دوباره دیدار کنیم. آنها می‌خواهند به توافق برسند. ایران، همان‌طور که 
باید هم بخواهد، می‌خواهد به توافق برسد. آنها پیامدهای نرسیدن به توافق را می‌دانند. 
اگر به توافق نرسند، پیامدها بسیار شدید و سنگین خواهد بود. بنابراین خواهیم دید چه 

اتفاقی می‌افتد. خواهیم دید که همه چیز چگونه پیش می‌رود«.
2ـ لحن اظهارات ترامپ‌آمیزه‌ای از درماندگی و اظهار وجود برای پنهان کردن آن 
بود. او مدعی شد ایران مشتاق توافق است و در غیر این صورت با »پیامدهای بسیار 
سنگین و گزنده« مواجه خواهد بود اما مجموعه‌ای از گزارش‌ها؛ از رسانه‌های آمریکایی 
تا صهیونیستی و تحلیلگران اروپایی، آمریکایی و صهیونیستی بر این حقیقت مشترک 
تأکید دارند که آمریکا نه توان مالی و نه ظرفیت نظامی برای آغاز جنگ با ایران را دارد. 
به تعبیر دیگر این رسانه‌ها و تحلیلگران با تمرکز بر ابعاد نظامی و اقتصادی، به واشنگتن 
درخصوص هرگونه تعرض نظامی به جمهوری اسلامی ایران هشدار می‌دهند. آنها صراحتاً 

بیان می‌کنند که هرگونه مداخله، به شکست‌های مهلک برای آمریکا منجر خواهد شد.
3ـ اظهارات متخصصان مانند »کامرون چل«، بنیانگذار شرکت »دراگان‌فلای« بر این 
حقیقت تأکید دارد که تسلیحات نوین ایران، به‌ویژه انبوه پهپادها، چالشی حیاتی برای 
موجودیت دارایی‌های گرانبهای نیروی دریایی آمریکا در غرب آسیا پدید آورده است. چل 
هشدار داد که شلیک همزمان صدها پهپاد، به‌طور قطع از سدهای دفاعی عبور خواهد 
کرد زیرا سامانه‌های پدافندی کنونی برای مقابله با حملات اشباعی طراحی نشده‌اند. این 
وضعیت، ناوهای هواپیمابر آمریکا را به اهدافی بسیار اغواکننده وآسیب‌پذیر مبدل ساخته 
است. این اظهارات گویای تحولی کیفی در معادله قدرت است. ایران با توسعه‌ فناوری‌های 

بومی در حوزه پهپادی، ساختار جنگ‌ را برای آمریکا دگرگون کرده است.
4ـ بلوف‌های ترامپ دقیقاً همان نشانه‌ای است که ضعف راهبردی آمریکا را عیان 
می‌کند و اثبات می‌کند که در نهایت، این تهران است که قواعد درگیری و مذاکره را 
تعریف می‌کند. الستر کروک، دیپلمات پیشین انگلیسی، فضای حاکم بر سخنان ترامپ 
را به‌درستی »بلوف بزرگ« خواند. او معتقد است ترامپ قصد دارد خود را یک معامله‌گر 
شکست‌ناپذیر جا بزند، اما تهران... در چارچوب استراتژی خود عمل می‌کند. دیپلمات 
باسابقه انگلیسی لایه روانی سیاست ترامپ را برملا می‌کند. تهدید‌ها نه از قدرت بلکه از 

اضطراب ناشی از فروپاشی چهره ابرقدرت نشات گرفته است.
5ـ پایگاه تحلیلی آمریکایی »کانورسیشن« نیز به‌شکلی صریح، چالش اصلی آمریکا 
را نه در شروع جنگ، بلکه در تاب‌آوری در برابر تبعات آن ترسیم می‌کند. این پایگاه 
یادآور شد که نزاع‌های پیشین، ۸ تریلیون دلار هزینه بر دوش اقتصاد بدهکار آمریکا نهاد 
و درگیری با کشوری با قابلیت‌های دفاعی ایران، عملًا می‌تواند ساختار مالی این کشور را 
از درون متلاشی سازد. به اعتقاد این رسانه، اقتصاد بدهکار آمریکا قادر به تحمل عواقب 
جنگ دیگری نیست. علاوه‌بر این، آمریکا در کوران رقابت نفسگیر فناوری با چین و روسیه 
قرار دارد و هرگونه درگیری در خاورمیانه، عقب‌ماندگی مضاعف را در پی خواهد داشت. 
تحلیل این رسانه، لایه‌ای دیگر از ضعف ساختاری آمریکا را آشکار می‌کند؛ کشوری که 
در جنگ‌های کوچک‌تر هشت تریلیون دلار زیان داده و اکنون در تله بدهی‌های انباشته 
دست‌وپا می‌زند. افزون بر این، آغاز هر درگیری تازه با ایران، می‌تواند به فروپاشی مالی 
در واشنگتن شتاب بخشد. تحلیل کانورسیشن به سیاستمداران آمریکایی هشدار می‌دهد 

که خاورمیانه امروز می‌تواند همان منجلابی باشد که آمریکا را می‌بلعد.
 ـموقعیت ممتاز ژئوپلیتیکی ایران اسلامی نیز واجد ضربات سنگینی علیه آمریکاست.  6
حمله به ایران به‌معنای اخلال جدی در انتقال منابع انرژی از تنگه هرمز و جهش سرسام‌آور 
قیمت نفت در بازارهای جهانی است. در حالی که صحبت از جنگ کوتاه و کم‌بها می‌شود، 
محافل غربی تأکید دارند جنگ با ایران هرگز کوتاه نخواهد بود و آمریکا توان مدیریت 
خساراتی که متحمل می‌شود را ندارد؛ همان‌گونه که روزنامه »ایندیپندنت« اشاره می‌کند، 
این سناریو یک وضعیت »باخت-باخت« مطلق است. روزنامه انگلیسی »ایندیپندنت« 
نوشته بود: حمله به ایران باخت-باخت است و ترامپ، قادر به کنترل تبعاتش نخواهد بود.
7ـ داگلاس مک‌گرگور، مشاور سابق پنتاگون نیز با قاطعیت اعلام کرد که ارتش 
آمریکا فاقد قوای زمینی کافی برای عملیات در ایران است و حتی انتقال سریع نیروها به 
منطقه عملیاتی برای اجرای یک نمایش قدرت، خود یک چالش لجستیکی بزرگ محسوب 
می‌شود. وی تأکید کرد اگر ایرانی‌ها این درگیری را »نبرد تمام‌عیار« تلقی کنند، این نزاع 

برای آمریکا هرگز کوتاه نخواهد بود.
8ـ این تحلیل‌ها در کنار اظهارات اسکات ریتر، افسر سابق بازرسی تسلیحاتی سازمان 
ملل، قرار می‌گیرد. ریتر معتقد است ایران می‌تواند ضربات ویرانگری به پایگاه‌های آمریکا 
و اسرائیل وارد آورد و حتی خطر از دست رفتن یک ناو هواپیمابر را نیز به همراه دارد. او 
با اشاره به سخنان ژنرال‌های بازنشسته آمریکایی، نتیجه می‌گیرد: »آن‌ها پول و تجهیزات 
بیشتری دارند، اما ایرانی‌ها ذهن و استراتژی بهتری دارند.« او به‌درستی تأیید می‌کند 
ایران توانایی ضربات سنگین و دقیق را دارد و می‌تواند در نخستین ساعات هر جنگ 
فرضی، توازن نیروها را بر هم بزند. افسر سابق پنتاگون و بازرس سابق تسلیحات سازمان 
ملل معتقد است: ایران می‌تواند آسیب‌های هولناکی به اسرائیل و پایگاه‌های نظامی آمریکا 
بزند. از دیدگاه ریتر؛ دونالد ترامپ سابقه عقب‌نشینی از لبه پرتگاه با ایران را دارد، چون 
عواقب درگیری همچنان همان است. ایران، شاه منطقه است، همین و بس. ایران توانایی 

دارد تولید انرژی تمام منطقه را به میل خودش متوقف کند.
9ـ مدیریت هوشمند منابع، فهم عمیق میدان و اراده‌ جمعی در تولید قدرت بسیار 
مؤثر است. عواملی که می‌توانند موازنه‌ نیرو را به سود طرفی با امکانات کمتر اما بینش 
دقیق‌تر تغییر دهند. یکی از ژنرال‌های بسیار ارشد بازنشسته آمریکایی چندی پیش در 
یک گفت‌وگو خطاب به ترامپ خاطرنشان کرد: »نه قربان، ما نمی‌توانیم ایران را شکست 
دهیم. ما پول بیشتری داریم، تجهیزات بیشتری داریم، اما ایرانی‌ها مغز بیشتری دارند و 

استراتژی بهتری دارند.«
10ـ با هر گام تحریک‌آمیز آمریکا، تل‌آویو نیز در خط اول آسیب‌پذیری قرار دارد. 
معادله امنیتی با تهدید رهبر معظم انقلاب مبنی بر وقوع جنگ منطقه‌ای در صورت راه 
انداختن جنگ توسط آمریکا، وارونه شده و به سود ایران اسلامی است؛ هر گلوله آمریکایی 
علاوه‌بر نابودی منافع آمریکا، زلزله‌ای برای اسرائیل است. رژیم اسرائیل به‌خوبی می‌داند 
که آغاز هر درگیری، می‌تواند به فروپاشی زیرساخت‌های حیاتی‌اش منجر شود. نگرانی 
اسرائیل از همین موضوع در رسانه‌هایش بروز یافته است. یدیعوت آحارونوت پیش‌بینی 
می‌کند که ایران در هر رویارویی آتی، اسرائیل را با موشک‌های مجهز به کلاهک‌های 
بارشی هدف قرار دهد که قادر به وارد آوردن آسیب‌های گسترده به زیرساخت‌های حیاتی 
این رژیم است. این نشان می‌دهد که معادله بازدارندگی بین ایران و اسرائیل نیز به نفع 

تهران سنگینی می‌کند. 
11ـ لفاظی‌های تند ترامپ نشان‌دهنده استیصال او و دولتش مقابل ایران و نیازش به 
مذاکره و توافق است. روزنامه یدیعوت آحارونوت نوشته بود که برخلاف لحن جنگ‌طلبانه 
ترامپ علیه ایران، هدف اصلی او حمله نظامی نیست، بلکه دستیابی به توافقی برای محدود 

کردن تمام توان دفاعی و منطقه‌ای این کشور است.
12ـ تهدیدهای ترامپ، نمایشی تکراری برای پوشاندن ضعف‌های ساختاری است 
که اکنون نه تنها در ابعاد نظامی بلکه در حوزه اقتصادی و لجستیکی نیز آشکار شده‌اند 
اما ایران اسامی با اتکا به قابلیت‌های بومی در حوزه وحدت و انسجام ملی، همدلی و 
همکاری میان مردم، قدرت موشکی و پهپادی، موقعیت ژئوپلیتیکی و... منظومه‌ای از 
بازدارندگی چندلایه را ایجاد کرده است و ساختار بازدارندگی را چنان مستحکم کرده که 
هزینه هرگونه تجاوزی برای طرف مقابل، فوق تصور است. این مؤلفه‌های قدرت، برای 
آمریکا فهم جدیدی از قدرت منطقه‌ای تعریف می‌کند. آمریکا هرگز در موقعیتی نیست 
که بتواند علیه ایران اسلامی مرتکب خطا شود. ایران اقتدار خود را افزایش داده و قدرت 
حفظ منافع خود را دارد. همان طور که شرح آن رفت، تحلیلگران بین‌المللی نیز اعتقاد دارند 
ایران توانایی قطع جریان انرژی جهان و وارد آوردن آسیب‌های جبران‌ناپذیر به پایگاه‌ها و 
متحدان آمریکا را در اختیار دارد. در چنین شرایطی، تهدید نظامی واشنگتن در عمل به 
بلوف سیاسی برای پوشاندن ناتوانی آمریکا در مقابل قدرت ایران اسلامی تبدیل شده و 

رسانه‌های غربی نیز خود به روشنی از این عجز سخن می‌گویند.

در جلسه غیرعلنی مجلس مطرح شد

»دیپلماسی و میدان« هماهنگ، منسجم و مکمل هم هستند
سخنگوی هیئت‌رئیسه مجلس شورای اسلامی 
جزئیات جلسه غیرعلنی مجلس با رئیس ستاد کل 

نیروهای مسلح و وزیر خارجه را تشریح کرد. 
عباس گودرزی، سخنگوی هیئت‌رئیسه مجلس 
شورای اسلامی با حضور در جمع خبرنگاران ضمن اشاره 
به نشست غیرعلنی صبح روز دوشنبه )20 بهمن 1404( 
مجلس، اظهار کرد: این نشست با حضور امیر سرلشکر 
سید عبدالرحیم موسوی، رئیس ستاد کل نیروهای مسلح 
و سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه برگزار شد و محور 
اصلی آن بررسی آخرین تحولات سیاست خارجی، روند 
مذاکرات و وضعیت توان دفاعی و امنیت ملی کشور بود. 
وی افزود: پیام اصلی حضور توأمان رئیس ستاد 

کل نیروهای مسلح و وزیر امور خارجه در این نشست 
غیرعلنی، تأکید بر این نکته مهم بود که در جمهوری 
اسامی ایران، »دیپلماسی و میدان« کاملًا هماهنگ، 
منسجم و مکمل یکدیگر هستند و این دو، دو روی یک 
سکه محسوب می‌شوند. امروز دیگر دیپلماسی و میدان 
دو جریان جداگانه نیستند، بلکه کاملا منسجم و یک 
ظرفیت واحد در خدمت ملت ایران و جمهوری اسلامی 

ایران به شمار می‌روند. 
تیم مذاکره‌کننده باید مراقب

 »فرانچسکوها« و »اسنپ‌بک‌ها« باشند
سخنگوی هیئت‌رئیسه مجلس با بیان اینکه در این 
جلسه رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 

مجلس و جمعی از نمایندگان به بیان دیدگاه‌های خود 
پرداختند، تصریح کرد: در این جلسه، نسبت به تکرار 
تجربه‌های گذشته هشدار داده شد و اعلام کردند که تیم 
مذاکره‌کننده باید مراقب »فرانچسکوها« و »اسنپ‌بک‌ها« 
باشند و تجربه برجام همواره پیش‌روی مسئولان قرار 

داشته باشد. 
گودرزی ادامه داد: تأکید شد که آمریکا دشمنی با 
سابقه روشن در نقض عهد، فریب و بدعهدی است و این 
سوابق باید در تصمیم‌گیری‌ها و مسیر مذاکرات مورد 
توجه جدی قرار گیرد. همچنین نمایندگان بر این نکته 
تأکید داشتند که مذاکرات باید از موضع قدرت و اقتدار 
انجام شود و صیانت از صنعت هسته‌ای کشور به‌ عنوان 

یک خط قرمز غیرقابل چشم‌پوشی، در دستور کار تیم 
دیپلماسی باشد، چراکه این صنعت، مایه حیات آینده 

کشور و یک وظیفه ملی است. 
وی با اشاره به اظهارات رئیس ستاد کل نیروهای 
مسلح و وزیر امور خارجه در این نشست، گفت: در این 
بخش تأکید شد که جمهوری اسلامی ایران به هیچ عنوان 
غنی‌سازی صفر درصد را نخواهد پذیرفت و این موضوع 
به‌عنوان حق حیات نسل‌های آینده باید مورد صیانت قرار 
گیرد. همچنین اعلام شد که مکان و چارچوب مذاکرات 
به‌طور کامل توسط جمهوری اسلامی ایران تعیین شده 
 و این امر نشان‌دهنده اقتدار ایران در عرصه دیپلماسی

 است. 

نگاه

مقاله وارده

شیخ نعیم قاسم: طرح خلع سلاح را در همان نطفه خفه کردیم

مردم یمن در اجتماع میلیونی تأکید کردند

آماده نبرد در کنار ایران هستیم 

رئیس قوه قضائیه:

با کسانی که در زمین دشمن بازی می‌کنند
 برخورد خواهد شد

سرويس خارجي-
دبیرکل حزب‌الله لبنان در سخنرانی در مراسم 
افتتاحیه مرکز پزشکی لبنان گفت: »با هوشیاری 
ارتش، مقاومت و مردم فتنه خلع سلاح مقاومت در 

نطفه خفه شد.«
به گزارش »مهر« به نقل از »المنار«، شیخ »نعیم 
قاسم«، دبیرکل حزب‌الله لبنان، در سخنرانی در مراسم 
افتتاحیه مرکز پزشکی لبنان گفت: »این مرکز بخشی 
از یک استراتژی بلندمدت است که حزب‌الله برای ارائه 
خدمات درمانی در مناطق مختلف اتخاذ کرده است. این 
مرکز بخشی از پروژه‌های بهداشتی است که با هدف رفع 
نیازهای مردم و جامعه راه‌اندازی شده است.« نعیم قاسم 
گفت: »نزدیک به ۱۵ ماه است که تجاوز آمریکایی-

اسرائیلی علیه لبنان ادامه دارد. مشکل اساسی در لبنان 
تجاوز اسرائیل است و راه‌حل آن قوی بودن و مقاومت 
ماست. قدرت‌های بزرگ به رهبری آمریکا، فشارهای 
مختلفی را بر لبنان، دولت لبنان و ارتش لبنان برای 
خلع ساح مقاومت وارد کردند و دولت لبنان را تحت 
عنوان انحصار سلاح به تصمیم شوم ۵ آگوست کشاندند. 
هوشیاری ارتش، مقاومت و مردم باعث شد که فتنه در 
نطفه خفه شود و فتنه‌ای که آنها می‌خواستند کشور را نابود 

کنند، رخ نداد. تمام این فشارهای بین‌المللی موفق نشد. 
خدا را شکر که در این کار موفق نشدند. آنها به بهانه اینکه 
ابتدا باید انحصار سلاح به دست آید، مانع بازسازی شدند.«

وی افزود: »ما از طریق حزب‌الله تلاش می‌کنیم 
تا این خدمات ضروری را به بهترین شکل ممکن ارائه 
دهیم، اما مسئولیت اصلی بر عهده دولت است. ما فقط 
در حوزه‌های بهداشت، خدمات اجتماعی یا فراهم آوردن 
سرپناه و تعمیرات به عنوان وظیفه‌ای در قبال مردم فعالیت 
می‌کنیم. این مرکز مورد اهتمام خاص شهیدان سید حسن 
نصرالله و ‌هاشم صفی الدین بود. برای ما، خدمات درمانی 
یک مأموریت تغییر دهنده زندگی، امانتی برای خدمت 
به مردم و تعهدی برای حفظ و حمایت از بشریت است. 
این مرکز به دلیل هزینه‌های مقرون به صرفه‌اش، بار مالی 
را کاهش می‌دهد. این مرکز انواع بیماری‌های پیشرفته و 
خطرناک را که در سایر مراکز درمانی لبنان نادر هستند، 
درمان می‌‌کند. ما در حوزه سلامت به عنوان سرمایه‌گذاری 
در پایداری جامعه و کرامت مردم سرمایه‌گذاری می‌کنیم. 
افتتاح این مرکز در راستای تقویت امنیت بهداشتی است.«

دبیرکل حزب‌الله لبنان افزود: »لبنان توان زیادی در 
سطح مردمی و جغرافیایی و عملی دارد و این پتانسیل را 
دارد که کشوری پیشرفته باشد. مشکلی  اصلی که لبنان 

با آن رو‌به‌رو است حملات اسرائیل و آمریکاست. لبنان 
کشوری بسیار مهم است زیرا توانسته استقلالش را حفظ 
کند و اراضی خود را آزاد کند و به الگویی در جانفشانی و 
ایثار تبدیل شود. ما از طریق همبستگی، قدرت و پایداری، 
دشمن را مهار می‌کنیم. مقاومت، مردم آن و کسانی که 
با آن هستند، ۴۲ سال از لبنان محافظت کرده‌اند. دشمن 
اسرائیلی برای دستیابی به پروژه توسعه‌طلبانه خود به زور، 
اشغال، جنایت و نسل‌کشی متکی است. پروژه اسرائیل 
متوقف نشده است، اما اعتقاد ما به حاکمیت و استقلال 
کشورمان نیز متوقف نشده است. تجاوز ادامه داشته است و 
ادامه آن در طول این مدت با پایان مقاومت مرتبط است.«

نعیم قاسم گفت: »جلسه‌ای که یک هفته پیش با نبیه 
بری برگزار شد، یک جلسه عادی بود. انتخابات، به همراه 
چگونگی همکاری، برگزاری به موقع آنها، تسریع بازسازی 
و مقابله با تجاوز مورد بحث قرار گرفت. آنها سعی کردند 
بین حزب‌الله و جنبش امل اختلاف ایجاد کنند، اما خدا 
را شکر، اتحاد عمیقاً ریشه دوانده است. این جلسه کاملًا 
مرتب تکرار خواهد شد زیرا در واقع، ما و جنبش امل یک 
کالبد هستیم و با هم کار می‌کنیم. اسرائیلی‌ها غیرنظامیان 
را می‌کشند زیرا می‌خواهند تفرقه ایجاد کنند و مواد سمی 
را روی محصولات کشاورزی می‌پاشند تا زندگی را نابود 

کنند. نظامیان  اسرائیلی وارد شهرک شدند و مسئول 
جماعت اسامی را از خانه‌اش ربوده و همسرش را مورد 
ضرب و شتم قرار دادند. مردم امروز قوی‌تر از دوران قبل 

از اولی الباس هستند.«
وی تاکید کرد: »در راستای موضع ملی ما حامی 
توقف حملات هستیم و احدی به دنبال فتنه نیست از 
دیدگاه ملی، ما طرفدار توقف تجاوز هستیم، می‌خواهیم 
لبنان را آزاد کنیم و خواهان درگیری نیستیم.  حملات 
به رئیس‌جمهور متوقف نخواهد شد تا او را مجبور به 
اتخاذ اقداماتی برای ایجاد شکاف بین خود و ما کنند. 
هرگونه عقب‌نشینی، شکست یا تسلیم، لبنان را روی نقشه 
کشورهای مستقل نگه نخواهد داشت. بدانید که این مرحله 
آینده را شکل خواهد داد. با پایداری، شکستی وجود ندارد 
و با آمادگی برای دفاع، اسرائیل نمی‌تواند به اهداف خود 
برسد.« نعیم قاسم با اشاره به سفر مقامات لبنانی به جنوب 
لبنان افزود: »مهم‌ترین نکته در مورد این سفر این است 
که او گفت ما بازسازی خواهیم کرد و منتظر توقف تجاوز 
نخواهیم ماند. ما از سفر نخست‌وزیر به جنوب لبنان که 
گامی مهم در مسیر بازسازی لبنان است، قدردانی می‌کنیم. 
ما باید بر دو هدف تمرکز کنیم: توقف تجاوز و حملات  و 

رهایی لبنان از بحران مالی و اقتصادی.«

مردم یمن در راهپیمایی میلیونی خود با هشدار 
نسبت به هرگونه ماجراجویی آمریکا اعلام داشتند 

در کنار ایران می‌جنگیم.
در پی تشدید تنش‌ها در منطقه غرب آسیا و ادامه 
تجاوز رژیم صهیونیستی به نوار غزه، میادین و خیابان‌های 
شهرهای مختلف یمن با حضور گسترده مردم همراه شد 
تا بار دیگر بر محوریت آرمان فلسطین در وجدان ملت 

یمن تاکید کند.
فراخوان سید عبدالملک بدرالدین الحوثی، رهبر 
انقلاب این کشور از همه ملت یمن برای اجتماع در 
حمایت از ایران و محور مقاومت بار دیگر تصویر جنبشی 
مردمی را به تصویر کشید، تصویری که بیانگر ثبات موضع 
یمنی‌ها و آمادگی آنها برای تقابل با چالش‌ها در کنار اعلام 
همبستگی با جمهوری اسلامی ایران و مقاومت لبنان است.

عبدالاله الحجر، مشاور رئیس شورای عالی سیاسی 
یمن که در این اجتماع میلیونی حاضر شده بود به خبرنگار 
تسنیم گفت: ملت یمن با این خیل عظیم جمعیت بیرون 
آمدند، گویی تشنه بودند... تشنه‌ اعلام این موضع، و این 
مجاهدت و بسیج در راه خدا. آنها همیشه رنج، کشتار و 
مجروحیت ملت فلسطین و همچنین تهدیدهای ملت ایران 

از سوی ترامپ کافر و جنایتکار را به یاد دارند.
عبدالرحمن الاهنومی، رئیس تلویزیون یمن نیز در 

همین رابطه با اشاره به تجربه حمایت‌های بی‌شائبه دولت، 
ملت و نیروهای مسلح یمن از مردم مظلوم غزه در طول 
بیش از دو سال جنگ پشتیبانی از غزه گفت: پیام ملت 
یمن که در این گردهمایی حاضر شده‌اند این است که 
بگویند آنها در موضع خود در همراهی با فلسطین و ملل و 
امت‌های اسلامی و مسائل و قضایای امت اسلامی ثابت قدم 
است و امروز نیز این پیام را تکرار می‌کند که آماده هرگونه 
تشدید تنش در مواجهه با دشمن صهیونیستی علیه 
فلسطین، غزه، لبنان یا هر کشور دیگری در محور جهاد و 
مقاومت هستند و در عین حال همچنان بر موضع خود در 
معادله حمایت از غزه وفادارند؛ یعنی هرگونه تشدید تنش 
علیه غزه، موجب بازگشت ملت یمن به عرصه تشدید نبرد 

و عملیات نظامی علیه صهیونیست‌ها خواهد بود.
رئیس تلویزیون یمن در ادامه با اشاره به وفاداری مردم 
یمن به انقلاب اسلامی و ایران افزود: ملت یمن با جمهوری 
اسلامی ایران اعلام همبستگی می‌کنند و هرگونه تجاوز یا 
حمله به این کشور را رد می‌کنند و بر ایستادگی در کنار 
این کشور تأکید دارد. ملت یمن بر این امر اشاره دارد که 
در مواجهه با این تجاوز عرصه نبرد یکی است و همه را 
هدف قرار می‌دهد و ملت یمن در کنار جمهوری اسلامی 

و ملت ایران خواهد ایستاد.
سازمان علمای یمن نیز بر اهمیت پاسخ به این 

فراخوان رهبر انقلاب یمن تأکید و آن را گامی برای 
حمایت از غزه و همبستگی با نیروهای محور مقاومت 
دانست. این سازمان اجتماع تحولات اخیر منطقه غرب 
آسیا را نقشه‌های آمریکا و اسرائیل توصیف و شرکت در 
این راهپیمایی میلیونی را وظیفه‌ای دینی و ایمانی دانست 
که نقشه‌ها و توطئه‌های کنونی علیه منطقه را در معرض 

تهدید قرار می‌دهد.
سازمان علمای یمن در بخش پایانی بیانیه خود از امت 
اسلامی درخواست کرد تا در مواضع سیاسی خود بازنگری 
کند و در مواجهه با هر تجاوزی در کنار ملت ایران بایستد.

این تحرکات مردمی در چارچوب منطقه‌ای وسیع‌تر 
قابل ارزیابی هستند که نشان‌دهنده هماهنگی در مواضع 
نیروهای محور مقاومت در فلسطین، لبنان و یمن جمهوری 
اسامی و عراق است که در مسیری متمرکز بر حمایت 
از فلسطین و ادامه تقابل در چارچوب معادله‌ تقابل اراده، 

پایداری و وجود گام برمی‌دارند.
محمد شرف الدین، شهروند یمنی با نکوهش 
توطئه‌های آمریکایی- صهیونیستی علیه ایران می‌گوید: 
آنچه این روزها بر برادران ما در ایران می‌گذرد، بیانگر 
استبداد آمریکایی است. به آمریکای ستمگر که می‌خواهد 
شورای صلح تشکیل دهد، می‌گوییم: بخدا اهل ایمان و 

خرد اجازه تشکیل چنین شورایی را نخواهد داد.

وی در ادامه افزود: در رگ‌های ما خون جاری است. 
ما به برادرانمان در ایران می‌گوییم: شما تنها نیستید، 
همان‌طور که به برادرانمان در غزه گفتیم، ما با خونمان، 
با ساح‌هایمان با تمام توانایی‌هایمان با شما هستیم. ما 

در کنار شما خواهیم جنگید.
عارف مثنی العامری، هماهنگ‌کننده احزاب 
ضدصهیونیستی یمن نیز در حاشیه این اجتماع مردمی 
اظهار داشت: همه جوامعی که در محور جبهه جهاد 
و مقاومت قرار دارند، امروز از روحیه بالا و سطح عالی 
فرهنگ جهاد و باور جهادی در مواجهه با استکبار 
آمریکایی برخوردارند؛ به ویژه آنکه دولت آمریکا و رژیم 
آنگلو- صهیونی تلاش می‌کنند منطقه را به سمت نظامی 
شدن سوق دهد و در میان ملل جوامع عربی و اسلامی 
وحشت ایجاد کنند و از سوی دیگر، برای متهم کردن و 
تهدید جمهوری اسلامی ایران و حکومت ملی در صنعا و 
یا برخی از سازمان‌های همسو با محور جهاد و مقاومت 

تلاش می‌کند.
به گزارش تسنیم، اجتماع عظیم مردمی صنعا که 
روز جمعه با مشارکت میلیون‌ها شهروند یمنی برگزار 
شد، بر پایداری و آمادگی برای دور بعدی تقابل با دشمن 
آمریکایی و صهیونیستی، و وفاداری به جمهوری اسلامی 

ایران و حمایت از مقاومت فلسطینی تأکید داشت.

رئیس قوه قضائیه گفت: موظف و مکلف به 
برخورد مدبرانه و مقتدرانه با کسانی هستیم که 
خواسته یا ناخواسته در زمین دشمن بازی می‌کنند.

قضائیه،  قوه  رسانه  مرکز  گزارش  به 
حجت‌الاسلام‌والمسلمین غلامحسین محسنی‌اژه‌ای در 
نشست دیروز شورای‌عالی قوه قضائیه، با انتقاد از عناصری 
که دچار نسیان شده‌اند و فراموش کرده‌اند که کشور در 
دوره ستمشاهی در چه وضعیت فاجعه‌باری به سر می‌برد، 
بیان داشت: متأسفانه عده‌ای فراموش کرده‌اند که در دوره 
طاغوت، کشور در چه وضعیت اسفناکی قرار داشت و اکنون 
به برکت انقلاب اسلامی به چه پیشرفت‌ها و دستاورد‌هایی 
نائل شده است؛ آن عده امروز همصدا با دشمن، مشغول 
پمپاژ یأس و ناامیدی در جامعه و در میان جوانان هستند؛ 
عده‌ای دیگر نیز نوکری و مزدوری سردمداران جنایتکار 
رژیم صهیونیستی و آمریکا را می‌کنند و ستون خیمه 
انقلاب یعنی ولایت را نشانه رفته‌اند و به مقدسات ما 
جسارت می‌کنند؛ در چنین شرایطی، مسئولیت ما بسیار 
خطیر و سنگین است؛ هم موظف و مکلف به جهاد تبیین 

برای همگان به ویژه جوانان هستیم تا به آنها بگوییم که چه 
بودیم و چه شدیم و هم موظف و مکلف به برخورد مدبرانه و 
مقتدرانه با کسانی هستیم که خواسته یا ناخواسته در زمین 
دشمن بازی می‌کنند؛ آنجا که لازم است، شمشیر عدالت را 
در قبال‌شان به کار می‌بریم و آنجا که لازم است خون دل 
می‌خوریم تا آنها متنبه شوند و به صراط مستقیم بیایند.

 تذکر مهم رئیس قوه قضائیه 
در مورد دادگاه‌های اغتشاشات دی ماه

محسنی‌اژه‌ای در ادامه با اشاره به موضوع رسیدگی 
به پرونده اغتشاشگران افزود: با تمام پیگیری‌هایی که 
انجام گرفته، هنوز در قبال برخی از پرونده‌های مرتبط 
با عناصر فعال در اغتشاشات، آن‌طور که توقع می‌رود، 
سرعت عمل وجود ندارد؛ البته می‌دانم که حجم کار در 
این حوزه بالاست و برخی پرونده‌ها نیاز به تحقیقات بیشتر 
دارند، لکن با این وجود، بار دیگر تاکید می‌کنم که کلیه 
بخش‌های ذی ربط قضائی در نهایت دقت و امعان‌نظر و در 
ضمن رعایت مرّ قانون و در نهایت عدالت و انصاف، هرچه 
سریع‌تر پرونده‌های عناصر فعال در اغتشاشات به‌ویژه آن 

عناصری که مرتکب جنایت شده‌اند را تعیین‌ تکلیف کنند؛ 
مردم در این عرصه، انتظار بحقی از قوه قضائیه دارند؛ باید 
توجه داشت که دشمنان ما دوست ندارند که ما هرچه 
سریع‌تر به حساب تروریست‌ها و اغتشاشگرانی که مرتکب 

جنایت شده‌اند، برسیم.
وی ادامه داد: مرکز رسانه قوه قضائیه نیز در حوزه 
تبیین و تشریح اقدامات و جرائم مرتکب‌شده توسط 
اغتشاشگران، با همکاری سایر بخش‌های ذی‌ربط، 
تحرک بیشتری داشته باشد و بر حجم اطلاع‌رسانی‌ها 
و مستندنگاری‌های خود در این عرصه بیفزاید؛ دشمن با 
امپراتوری رسانه‌ای خود تلاش بسیاری را برای قلب واقعیت 

و عوض کردن جای جلاد و شهید به کار بسته است.
  اگر کسی دنبال به هم زدن امنیت کشور است 

جلویش را بگیرید
رئیس قوه قضائیه با اشاره به اهمیت لحاظ جوانب 
پیشگیرانه برای تحکیم امنیت شهروندان، با توجه به قصد 
دشمن برای تهدید امنیت ایرانیان، عنوان کرد: شواهد و 
قرائن حاکی از آن است که دشمن مجدداً در تلاش است 

تا با خط دادن به عناصر داخلی، امنیت مردم و شهروندان 
ما را به مخاطره بیندازد؛ فلذا بر کلیه‌ بخش‌های ذی‌ربط 
در داخل و خارج از قوه قضائیه فرض است که نهایت 
تدابیر و تمهیدات پیشگیرانه را در این جهت اتخاذ کنند 
و با عناصری که وفق قرائن موجود در حال تدارکات برای 
تهدید امنیت مردم هستند به نحو مقتضی برخورد کنند.

 با مخلین اقتصاد و فاسدین 
با جدیت برخورد کنید

محسنی‌اژه‌ای اظهار داشت: تلاش متمرکز دشمن در 
شرایط فعلی، در تنگنا قرار دادن معیشت مردم ماست؛ 
در این راستا، ممکن است عده‌ای خواسته یا ناخواسته در 
زمین دشمن بازی کنند و با اخلال در اقتصاد و تولید 
و احتکار مایحتاج مردم، فشار بر معیشت شهروندان را 
مضاعف گردانند؛ بخش‌های ذی‌ربط در داخل و خارج از 
قوه قضائیه، در این راستا نیز جهات پیشگیرانه را اتخاذ 
کنند و با کسانی که یا در جهت نقشه دشمن و یا به طمع 
سود و منفعت‌طلبی، بر معیشت مردم فشار وارد می‌کنند، 

برخورد قاطعانه داشته باشند.

سازمان بسیج مستضعفین با صدور بیانیه‌ای 
ضمن دعوت از آحاد مردم جهت حضور در 
راهپیمایی ۲۲ بهمن، خاطرنشان کرد: بی‌تردید، 
حضور دشمن‌شکن مردم در این حماسه ملی، 
پاسخی قاطع به توطئه‌ها، یاوه‌گویی‌ها و محاسبات 
غلط بدخواهان و بداندیشان بوده و جلوه‌ای روشن 
از عزم راسخ ملت ایران در پاسداری از استقلال، 
امنیت، عزت و پیشرفت کشور را به رخ جهانیان 

خواهد کشاند.
سازمان بسیج مستضعفین با صدور بیانیه‌ای، از آحاد 
مردم جهت حضور در راهپیمایی ۲۲ بهمن دعوت کرد.

به گزارش مهر، متن بیانیه سازمان بسیج مستضعفین 
به شرح زیر است:

بسم الله الرحمن الرحیم
یوم‌الله بیست‌ودوم بهمن‌ماه، یادآور تجلی اراده الهی و 

حماسه‌ای ماندگار در تاریخ معاصر ملت ایران است؛ روزی 
که ملت مؤمن و انقلابی ایران، با رهبری امام راحل و با 
توکل بر خداوند متعال و تکیه بر ایمان، وحدت و ایثار، 
طومار رژیم دیکتاتور، فاسد و وابسته موروثی پهلوی را 
درهم پیچید و استقلال، آزادی و جمهوری اسلامی را 

برای این سرزمین به ارمغان آورد.
انقلاب اسلامی ایران در پرتو هدایت‌های حکیمانه و 
مدبرانه رهبر معظم انقلاب اسلامی، حضرت آیت‌الله‌العظمی 
امام خامنه‌ای عزیز، علی‌رغم توطئه‌ها، فشارها، تحریم‌های 
ظالمانه و جنگ ترکیبی همه‌جانبه جبهه استکبار جهانی، 
با صلابت و اقتدار مسیر پیشرفت، تعالی و عزت‌آفرینی 
خود را ادامه داده و ایران اسلامی به نماد مقاومت، اقتدار 
 و پیشرفت برای ملت‌های آزاده جهان تبدیل شده 
است. بی‌تردید، این عزت و سربلندی مرهون خون پاک 
شهدای والامقام، ایثار و فداکاری جانبازان سرافراز، صبر 

و استقامت خانواده‌های معظم شهدا و ایثارگران و حضور 
آگاهانه و مسئولانه مردم ایران اسلامی است؛ ملتی که با 
الهام از مکتب عاشورا و فرهنگ جهاد و شهادت، همواره 
در خط مقدم دفاع از آرمان‌های انقلاب اسلامی و مقابله 
با نظام سلطه، آمریکای جنایتکار و رژیم غاصب، جعلی 
و کودک‌کش صهیونیستی، حضوری دشمن‌شکن و 

سرنوشت‌ساز داشته است.
ملت همیشه در صحنه ایران اسلامی، به فاصله‌ی 
یک ماه پس از حضور باشکوه و گسترده در راهپیمایی 
۲۲ دی و شکست فتنه و کودتای صهیونی آمریکایی در 
کشور عزیزمان، این بار نیز سنت ۴۷ ساله راهپیمایی 
پرشکوه ۲۲ بهمن را با حضوری مقتدرانه در خیابان‌های 
شهرها و روستاهای ایران اسلامی، رقم می‌زند. بی‌تردید، 
حضور دشمن‌شکن مردم در این حماسه ملی، پاسخی 
قاطع به توطئه‌ها، یاوه‌گویی‌ها و محاسبات غلط بدخواهان 

و بداندیشان بوده و جلوه‌ای روشن از عزم راسخ ملت ایران 
در پاسداری از استقلال، امنیت، عزت و پیشرفت کشور را 

به رخ جهانیان خواهد کشاند.
سازمان بسیج مستضعفین، ضمن گرامیداشت یاد 
و خاطره شهدای گرانقدر انقلاب اسلامی، دفاع مقدس، 
مدافعان حرم و امنیت و با سپاس از مردم شریف، کریم 
و شجاع ایران در خلق آن ۲۲ دی ماه دشمن‌شکن، از 
آحاد ملت شریف، بصیر و انقلابی ایران اسلامی، به‌ویژه 
بسیجیان جان‌برکف و جوانان مؤمن و غیرتمند دعوت 
می‌نماید تا با حضور پرشور، آگاهانه و وحدت‌آفرین 
خود در راهپیمایی عظیم یوم‌الله ۲۲ بهمن، بار دیگر 
با آرمان‌های بلند انقلاب اسامی و منویات فرماندهی 
معظم کل قوا )مدظله‌العالی( تجدید میثاق نموده و پیام 
اقتدار، انسجام و ایستادگی ملت ایران را به جهانیان 

مخابره نمایند.

سازمان بسیج مستضعفین:

حضور دشمن‌شکن مردم در راهپیمایی ۲۲ بهمن
پاسداری از استقلال، امنیت، عزت و پیشرفت کشور است

با تصویب کلیات شش طرح درمان و سلامت 
در ستاد ویژه توسعه فناوری، توسعه کاربرد 
فناوری‌های پیشرفته در تولید دارو، تجهیزات 

پزشکی و ایمنی امنیت غذایی عملیاتی شد.
 در جلسه ستاد توسعه فناوری که روز دوشنبه 
20 بهمن ماه 1404 به ریاست محمدرضا عارف، 
معاون اول رئیس‌جمهور برگزار شد، طرح‌های فناورانه 
در زمینه‌ دارو، تجهیزات پزشکی و امنیت غذایی مورد 

بررسی قرار گرفت و کلیات آن به تصویب رسید.
در این جلسه که با حضور وزیر بهداشت، درمان و 
آموزش پزشکی، معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش 
بنیان ریاست جمهوری و سایر مدیران بخش‌های 
مربوط به درمان و سامت‌ برگزار شد، گزارشی از 
طرح‌های فناورانه در بخش درمان به معاون اول 

رئیس‌جمهور ارائه شد. براساس این گزارش پس 
از برگزاری ۵۰ جلسه و دریافت ۲۱۵ طرح از سوی 
دستگاه‌های مختلف، شش طرح در زمینه پلاسما، 
تامین داروهای ضددرد مخدر بیمارستانی، توسعه 
فناوری‌های نوین طب بازساختی برای درمان 
بیماری‌های صعب‌العلاج، ساماندهی صنعت دارو 
و تجهیزات پزشکی، توسعه ارز‌آوری صنعت دارو 
و تجهیزات پزشکی و سامت و ایمنی غذا مورد 
بررسی قرار گرفت و پس از بحث و بررسی و تبادل‌نظر 
 اعضای حاضر در جلسه، کلیات آنها به تصویب

 رسید.
هدف از تهیه این طرح‌ها تامین نیازهای داخلی در 
زمینه پلاسما، انواع دارو و تجهیزات پزشکی، توسعه 
فناوری و شکستن انحصاری که در اختیار چند کشور 

محدود قرار دارد، صادرات محصولات، صرفه‌جویی در 
هزینه‌ها، کاهش خروج ۵ میلیارد دلار از کشور، تامین 
بخشی از نقدینگی صنعت دارو و تجهیزات پزشکی، 
نوسازی خطوط تولید، ‌ایجاد آزمایشگاه‌های سیار برای 
شناسایی و مقابله‌ با مخاطرات آلودگی مواد غذایی، 

مقابله با تهدیدات بایوتروریسم است.
در این جلسه همچنین مشکلات بخش سلامت 

و درمان کشور از جمله قیمت‌گذاری دارو و تجهیزات 
پزشکی، نوسازی خطوط تولید و تامین سرمایه در 
گردش شرکت‌های دارویی و تجهیزات پزشکی و کوتاه 
شدن دوره پرداخت مطالبات این بخش مورد بررسی 
قرار گرفت و معاون اول رئیس‌جمهور، وزارت بهداشت، 
صمت، بانک مرکزی و سازمان برنامه و بودجه را 

موظف به پیگیری برای حل این مشکلات کرد.

در جلسه‌ای به ریاست معاون اول رئیس‌جمهور صورت گرفت

تصویب طرح‌های فناورانه در تولید دارو، تجهیزات پزشکی و ایمنی غذایی

اصفهان- خبرنگار کیهان:
امید  کارآفرینی  مدیرعامل صندوق 
استان اصفهان از پرداخت ۱۸۰۰ میلیارد ریال 
تسهیلات برای احداث نیروگاه‌های خورشیدی 

در این استان خبر داد.
رضا بیدرام گفت: از دهه فجر سال گذشته تا 
دهه فجر امسال، شش هزار میلیارد ریال تسهیلات 
در سطح استان اصفهان پرداخت شده که نسبت 

به مدت مشابه سال قبل رشد ۲۰۴ درصدی دارد.
وی با بیان اینکه این تسهیلات به ایجاد و 

تثبیت شغل برای چهار هزار نفر شده، افزود: در 
حوزه نیروگاه‌های خورشیدی نیز سه و نیم مگاوات 
 تسهیلات در شهرستان کاشان و در مجموع 
۱۸۰۰ میلیارد ریال در سطح استان پرداخت شده و 

روند پرداخت ادامه دارد.
مدیرعامل صندوق کارآفرینی امید استان اصفهان 
با اشاره به انعقاد تفاهم‌نامه با سازمان انرژی‌های 
 تجدیدپذیر، بیان کرد: بر این اساس تا سقف 
۲۰ میلیارد تومان تسهیلات با نرخ چهار درصد برای 

احداث نیروگاه‌های خورشیدی پرداخت می‌شود.

تسهیلات۱۸۰۰ میلیارد ریالی 
برای احداث نیروگاه خورشیدی


